



РОССИЯ 1 - ПРОГРАММА "ВЕСТИ. ДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ": "На защите граждан и государства"



В России отмечается День сотрудника органа следствия Российской Федерации. И хотя официальному празднику всего два года, дата 25 июля отсылает глубоко в историю. Именно в этот день в 1713 году император Петр Великий подписал указ о создании следственной канцелярии. С тех пор в работе следователей меняются только методы, а вот задачи - стоять на страже государственных интересов - остаются прежними.

25 Июля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1056282>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
